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COOL BARRIER  
GRIP CR 230  
The Repair Master   

 
 
Περιγραφι προϊόντοσ 

Το GRIP CR 230 είναι υγρά εφαρμοηόμενο ςυγκολλθτικό υλικό κατάλλθλο για πορϊδθ 

υποςτρϊματα που παρουςιάηουν αποδόμθςθ ςυνεκτικότθτασ. Το GRIP CR 230 βαςίηεται ςε ειδικά 

ςτυρενιο-ακρυλικά υψθλισ απόδοςθσ γαλακτϊματα. Χρθςιμοποιείται κυρίωσ για τθν ανα-

ςυγκόλλθςθ και αναςφςταςθ υφιςτάμενων επιςτρϊςεων πλακιδίων κεραμικοφ, μαρμάρου ι 

γρανίτθ που ζχουν αςτοχιςει. Το GRIP CR 230 είναι ζνα ςυγκολλθτικό νζασ γενιάσ ειδικά 

ςχεδιαςμζνο για να ςτακεροποιεί υποςτρϊματα και κόλλεσ ςυγκόλλθςθσ χωρίσ να χρειάηεται θ 

εξαγωγι ι θ κακαίρεςθ τουσ εξοικονομϊντασ χρόνο, χριματα και δφςκολθ εργαςία.   

Μπορεί επίςθσ να χρθςιμοποιθκεί ςε επιδιορκϊςεισ «κουφϊματων» ςε ςοβάδεσ βαςικισ 

ςτρϊςθσ, επενδφςεισ ξυλείασ και ταπετςαρίεσ.  

 

To GRIP CR 230 ζχει υψθλι ςυγκζντρωςθ ενεργϊν ςυςτατικϊν, εξαιρετικι ικανότθτα πρόςφυςθσ, 

ςφράγιςθσ, διείςδυςθσ και επαναφοράσ ςυνεκτικότθτασ. Το προϊόν ζχει εξαιρετικι πρόςφυςθ ςε 

διάφορεσ επιφάνειεσ, ακόμθ και ςε μζταλλο. Επιπλζον, το προϊόν: GRIP CR 230 δεν περιζχει 

αικοξυλιωμζνθ-αλκυλοφαινόλθ (APEO). 

 

Χαρακτθριςτικά του προϊόντοσ 

• Πολφ υψθλι αντοχι ςτο νερό 

• Εξαιρετικι πρόςφυςθ ςε υγρι και ςτεγνι κατάςταςθ ςε διάφορα υποςτρϊματα  

• Πολφ καλι ρεολογία ιςοδφναμθ του νεροφ  

• Υψθλι ικανότθτα ςυγκόλλθςθσ 

• Υψθλά ςτερεά 

• Υψθλι περιεκτικότθτα ςε ενεργά ςυςτατικά - ελαχιςτοποιείτε το κόςτοσ μεταφοράσ 

• Δεν περιζχει αικοξυλιωμζνθ-αλκυλοφαινόλθ 

 

Αραίωςθ  

Το προϊόν διατίκεται με πολφ υψθλό ςτερεϊν ενεργοφ περιεχόμενου κατ’ όγκο , ίςο με 50%. Πριν 

από τθ χριςθ του προϊόντοσ ωσ ςυγκολλθτικό υλικό υφιςτάμενων πλακιδίων, το προϊόν κα πρζπει 

να αραιωκεί ζωσ και 50% με νερό τθσ βρφςθσ. Κακορίςτε το ακριβζσ ποςοςτό αραίωςθσ, με βάςθ 

τισ ανάγκεσ για ςωςτι πλιρωςθ των υφιςτάμενων κενϊν μεταξφ των πλακιδίων και του 

υποςτρϊματοσ. Για τον προςδιοριςμό του ιδανικοφ ποςοςτοφ αραίωςθσ κα πρζπει να διεξάγεται 

πάντοτε ζνασ προθγοφμενοσ επιτόπιοσ ζλεγχοσ, λαμβάνοντασ υπόψθ τισ τυχόν ιδιαιτερότθτεσ του 

ζργου.  

 

Προετοιμαςία υποςτρώματοσ για αναςφςταςθ και ςυγκόλλθςθ 

Για τθ ςωςτι ςτακεροποίθςθ και αναςφςταςθ του υποςτρϊματοσ, το προϊόν πρζπει να εφα-

ρμόηεται ςε δφο ςτάδια. Κατά τθ διάρκεια τθσ διαδικαςίασ ςτακεροποίθςθσ του υποςτρϊματοσ, 

εφαρμόςτε επαρκι ποςότθτα του αραιωμζνου προϊόντοσ, εξαςφαλίηοντασ ότι όλο το υπόςτρωμα 

ζχει διαβρεχτεί πλιρωσ. Αφιςτε αυτό το πρϊτο ςτρϊμα να ςτεγνϊςει  τουλάχιςτον 3 ϊρεσ. 

 

Σε δεφτερο ςτάδιο (ςυγκόλλθςθ), επαναλάβετε τθ διαδικαςία πιζηοντασ / ειςάγοντασ κατάλλθλθ 

ποςότθτα υλικοφ, διαςφαλίηοντασ ότι τα κενά μεταξφ του υποςτρϊματοσ και των πλακιδίων ζχουν 

γεμίςει πλιρωσ. Κατά τθν εφαρμογι τθσ δεφτερθσ φάςθσ κα πρζπει να  αποφεφγεται θ βατότθτα. 
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Συνολικά 6 ζωσ 8 ϊρεσ μετά τθν εφαρμογι του πρϊτου ςταδίου, ςτουσ 23 βακμοφσ Κελςίου, το 

προϊόν ζχει πλιρθ ωρίμανςθ και μπορεί να λάβει πλιρθ φορτία βατότθτασ.  

Σθμείωςθ: Βεβαιωκείτε ότι θ ςωςτι αραίωςθ του προϊόντοσ, κα πραγματοποιθκεί λίγο πριν τθ 

τελικι χριςθ. Το αραιωμζνο προϊόν πρζπει να χρθςιμοποιθκεί, εντόσ 3 ωρϊν, μετά τθν ανάμειξθ. 

Σε όλεσ τισ περιπτϊςεισ (ςτάδιο ςτακεροποίθςθσ και ςυγκόλλθςθσ) κα πρζπει να διατθρείται το 

ίδιο ποςοςτό αραιϊςεωσ με νερό. 

 

Επιςιμανςθ: Για τθ ςωςτι ςκλιρυνςθ του προϊόντοσ, θ κερμοκραςία περιβάλλοντοσ κατά τθ 

διάρκεια τθσ εφαρμογισ και τθσ ςκλιρυνςθσ πρζπει να είναι μεγαλφτερθ από 20 βακμοφσ 

Κελςίου.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

Διαδικαςία εφαρμογισ 

Συγκόλλθςθ και αναςφςταςθ υφιςταμζνων επιςτρώςεων πλακιδίων 

Πλακάκια δαπζδου / τοίχου - Για να εντοπίςετε τθν περιοχι «κουφϊματοσ» ι τθν αποφλοιωμζνθ 

περιοχι, χτυπιςτε ελαφρά τθν επιφάνεια του πλακιδίου με ζνα μεγάλο νόμιςμα ι μεταλλικό 

αντικείμενο. Οι αποφλοιωμζνεσ περιοχζσ κα ακουςτοφν «κοφφιεσ» και κα δϊςουν διαφορετικό 

τόνο ςε ςχζςθ με τα ςτερεά / ςυγκολλθμζνα τμιματα. Σθμειϊςτε τθν περιοχι με το πρόβλθμα, με 

ταινία ι κιμωλία. Σε κάκετεσ επιφάνειεσ (π.χ. τοίχοι) εφαρμόηουμε τθν ίδια διαδικαςία από πάνω 

προσ τα κάτω.  

 

Δθμιουργιςτε διατριματα / οπζσ διαμζτρου 1 - 2 mm ςτθν περιοχι του αρμοφ με χριςθ 

τρυπανιοφ κονιαμάτων / ςκυροδζματοσ γφρω από τα πλακίδια, που παρουςιάηουν πρόβλθμα και 

ςε βάκοσ που κα φτάνει ςτο υπόςτρωμα (γζμιςμα). Η ςκόνθ από το άνοιγμα του αρμοφ, 

ςυλλζγεται και επαναχρθςιμοποιείτε ςτθν ςυνζχεια, με επίπαςθ ςτθν πλιρωςθ του αρμοφ, 

προκειμζνου να εξαςφαλίςουμε ομοιομορφία χρϊματοσ. Οι οπζσ κακαρίηονται με θλεκτρικι 

ςκοφπα αναρρόφθςθσ.   

 

Στθν περίπτωςθ που οι αρμοί ζχουν ιδθ καταςτραφεί δεν απαιτείται θ δθμιουργία οπϊν και το 

GRIP CR 230 μπορεί να εφαρμοςτεί ςτο διάκενο των αρμϊν μετά από κακαριςμό αναρρόφθςθσ με 

θλεκτρικι ςκοφπα.         

 

Στθν περίπτωςθ μθ φπαρξθσ αρμϊν όπωσ ςτθν περίπτωςθ μαρμάρων δθμιουργιςτε οπζσ 1 - 2 mm 

εντόσ του μαρμάρου με ειδικό τρυπάνι. Στο τζλοσ τθσ εφαρμογισ αναμείξτε τα ρινίςματα τθσ 

διάτρθςθσ με GRIP CR 230 και αραίωςθ 10% ϊςτε να ςφραγίηετε τισ οπζσ (αναςφςταςθ 

μαρμάρου). Το GRIP CR 230 είναι τελείωσ διάφανο και δεν αλλάηει χρωματικά το μάρμαρο.  

Οι επιςκευαςμζνεσ οπζσ μποροφν να δεχτοφν λείανςθ εάν αυτό απαιτείται.            

 

Σε χϊρουσ που βρζχονται όπωσ ντουηιζρεσ τθν χριςθ του GRIP CR 230 κα επιφζρει πλιρθ 

ςτεγάνωςθ των πλακιδίων. Στθν περίπτωςθ αυτι ςυνίςταται επίςθσ να γίνει χριςθ του υλικοφ 

ςτθν περιοχι των αρμϊν.  

 

Χρθςιμοποιιςτε θλεκτρικό ςκουπάκι ξθρισ αναρρόφθςθσ για να αφαιρζςετε τθν περίςςεια ςκόνθ 

από τισ οπζσ, εάν υπάρχει. Χρθςιμοποιιςτε κατάλλθλο εξοπλιςμό ζγχυςθσ ςφμφωνα με τισ ανάγκεσ 

του ζργου. Εάν χρθςιμοποιείτε ψεκαςτιρα με αντλία χαμθλισ πίεςθσ με ςωλθνάκι ζκχυςθσ,  

πατιςτε τθ ςκανδάλθ και «πρεςάρετε» για περίπου 3 - 5 δευτερόλεπτα ανά οπι κάκε φορά. 

Απελευκερϊςτε τθ ςκανδάλθ και απελευκερϊςτε αργά τθν πίεςθ. Μπορεί να χρειαςτεί να 

επαναλάβετε τθν διαδικαςία  πολλζσ φορζσ. Αποφφγετε τθν εςπίεςθ ποςότθτασ μεγαλφτερθσ των  

100ml ανά διαδικαςία και επιτρζψτε ςτο GRIP CR 230 τουλάχιςτον 10 δευτερόλεπτα για να 

επιτφχει πλιρθ χθμικι διαβροχι (wetting).  
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Εάν το GRIP CR 230 βγαίνει από άλλεσ οπζσ, ςταματιςτε τθν εφαρμογι και τοποκετιςτε ζνα πϊμα 

ίδιασ διαμζτρου ςτισ οπζσ, όπου παρατθρείτε θ εκροι υλικοφ.  

 

Ποςότθτα 120-300 ml είναι επαρκισ για τθν ςυγκόλλθςθ πλακιδίου 30Χ30. Σε περιπτϊςεισ όπου το 

υπόςτρωμα παρουςιάηει αποςφνκεςθ θ κατανάλωςθ μπορεί να αυξθκεί μζχρι και ςτα 500ml. 

   

Η ζγχυςθ μεγάλων ποςοτιτων GRIP CR 230 ςε πλακάκια δαπζδου μπορεί να αυξιςει ελαφρά το 

επίπεδο του κεραμιδιοφ. Όπου ςυμβαίνει αυτό, πρζπει να τοποκετθκεί βάροσ ςτο πλακάκι, μζχρι 

να το υλικό να ςτεγνϊςει πλιρωσ, προκειμζνου να εξαςφαλιςτεί ότι είναι ςτο ίδιο επίπεδο με τα 

πλακάκια που το περιβάλλουν. Σκουπίςτε με νωπό ςφουγγάρι όςο ακόμθ είναι υγρό τθν ποςότθτα 

του GRIP CR 230, που μπορεί να ζχει βγει ςτθν επιφάνεια. Αμζςωσ μετά το τζλοσ τθσ εφαρμογισ, τα 

πϊματα που ζχουν χρθςιμοποιθκεί για τθν ςφράγιςθ των οπϊν, πρζπει να αφαιρεκοφν με 

περιςτροφι. 

 

Σε περιπτϊςεισ που τα πλακίδια ζχουν ανυψωκεί, κα πρζπει πρϊτα να απελευκερωκοφν τελείωσ 

από τουσ αρμοφσ. Η εξαγωγι των αρμϊν γίνετε με ειδικι ξφςτρα είτε μθχανικι είτε χειρόσ. Στθν 

περίπτωςθ αυτι εφαρμόςτε το GRIP CR 230 εντόσ του διάκενου των αρμϊν.       

 

Ξυλεία: ςυνδζςεισ ι ρωγμζσ 

Το GRIP CR 230 είναι μια πολφ καλι εναλλακτικι λφςθ για τισ κόλλεσ ξφλου τφπου PVA. Το GRIP CR 

230 ζχει καλφτερθ πρόςφυςθ, αντοχι ςτθ ςφνδεςθ και ςε αντίκεςθ με τθν PVA είναι αδιάβροχο . 

Τοποκετιςτε τθ βελόνα ςε ρωγμι ι, εάν είναι δυνατόν, τρυπιςτε για να φτάςετε εκεί που θ 

ςφνδεςθ είναι χαλαρι. Εγχφςτε μικρι ποςότθτα GRIP CR 230 ( με ελάχιςτθ αραίωςθ  10-20%), 

αςκείςτε πίεςθ και ςυγκρατιςτε το ξφλο ςτθ κζςθ του. Σκουπίςτε το πλεόναςμα GRI P CR 230 με 

ζνα υγρό πανί και αφιςτε το υλικό να ςτεγνϊςει. 
 

Σκυρόδεμα / Φυςικι Πζτρα / Πορςελάνθ / Τραβερτίνθ ι κεραμίδια μεγάλου μεγζκουσ  

Μποροφμε να ακολουκιςουμε τθν ίδια διαδικαςία όπωσ και ςτα πλακάκια επιςτρϊςεων, αλλά 

ίςωσ να είναι ακόμθ πιο αποτελεςματικό να τρυπιςετε το πλακίδιο ι τθν φυςικι πζτρα 

προκειμζνου να εξαςφαλίςετε ότι το GRIP CR 230 κα φκάςει  ςτθν περιοχι του προβλιματοσ.  Οι 

πορςελάνεσ ι τα κεραμίδια που ζχουν τοποκετθκεί απουςία αρμοφ μπορεί να μθν ζχουν επαρκι 

χϊρο για να τρυπιςετε και να εκχφςετε το υλικό.. Μθν επιχειριςετε να τρυπιςετε κατά μικοσ τθσ 

άκρθσ ι ςτισ γωνίεσ όταν το πλάτοσ του ενζματοσ είναι μικρότερο από  2mm κακϊσ μπορείτε να 

ςπάςετε τθν άκρθ του κεραμιδιοφ. Το τρυπάνι ςασ κα πρζπει να ζχει τθν δυνατότθτα να τρυπιςει 

τα πλακίδια. Κατά τθ διάτρθςθ μθν τρυπάτε ςε απόςταςθ μικρότερθ από 5mm από τθν άκρθ.  
 

Τςιμεντοκονίαμα / ςοβάσ 

Η ςθμειακι ζκχυςθ του υλικοφ κατά μικοσ των μεγαλφτερων ρωγμϊν ςυνιςτάται ωσ προεργαςία 

και ωσ πρόλθψθ για τθν ελαχιςτοποίθςθ του κινδφνου αποκόλλθςθσ τμθμάτων επιχρίςματοσ 

Εντοπίςτε προςεκτικά τθν περιοχι του «κουφϊματοσ» με τθν χριςθ ζνα κζρματοσ όπωσ και για τα 

κεραμίδια. Προςζξτε κατά τθ διάτρθςθ να μθ διαταράςςετε το χαλαρό τμιμα του ςοβά αρχικισ 

ςτρϊςθσ. Ανοίξτε οπζσ κατά μικοσ τθσ κατϊτερθσ ακμισ τθσ επιφάνειασ που ζχει αποφλοιωκεί 

και δουλζψτε προσ τα πάνω. Αν το GRIP CR 230 ρζει από τισ οπζσ,  που βρίςκονται χαμθλότερα, 

ςφραγίςτε τισ με πϊματα κατάλλθλου διαμετριματοσ. Σε πολφ χαλαρά τμιματα του 

επιχρίςματοσ, ειςάγετε πρϊτα το υλικό ςε μια μικρι περιοχι και αφιςτε το να ςτεγνϊςει πριν 

επεξεργαςτείτε τθν επόμενθ περιοχι.  

Η ζκχυςθ του GRIP CR 230 ςε εφκραυςτεσ περιοχζσ πρζπει να γίνεται ςε μικρζσ ποςότθτεσ 

(100ml/0.3m2), προκειμζνου να αποφευχκοφν αποκολλιςεισ του υλικοφ επίςτρωςθσ.   
 

 

 

SP
EC

IA
L 

C
O

N
ST

R
U

C
TI

O
N

 C
H

EM
IC

A
LS

  



4  

Τετνικό Φσλλάδιο Ιδιοηήηων COOL BARRIER GRIP CR 230 / Version: 1.1.el / Ημερομηνία έκδοζης: 30.05.2018 

 

 

Φυςαλίδεσ ςε χρώμα ι ταπετςαρία 

Σκουπίςτε ολόκλθρθ τθν περιοχι με κακαρό, υγρό πανί. Ειςάγετε το υλικό με χριςθ βελόνασ ςτο 

άνω τμιμα τθσ φυςαλίδασ χρθςιμοποιϊντασ μικρι ποςότθτα GRIP CR 230  (5-10ml).  

Πιζςτε τθν φυςαλίδα απαλά ϊςτε να εξαςφαλίςετε ότι ολόκλθρθ θ περιοχι είναι διαβρεχτεί με 

GRIP CR 230.  

 

Με το δάκτυλό ςασ, είτε με τθ χριςθ τθσ ειδικισ πλαςτικισ ξφςτρασ ταπετςαρίασ, πιζςτε απαλά 

από πάνω προσ τα κάτω, ςπρϊχνοντασ το GRIP CR 230 από τθν οπι τθσ ζγχυςθσ ςε ζνα κακαρό 

πανί. Σκουπίςτε τθν επιφάνεια με ζνα υγρό πανί. Εάν θ ταπετςαρία δεν ζχει εφαρμόςει πλιρωσ 

μετά τθν ζγχυςθ ςτθν επιφάνεια, αςκείςτε ςτακερι πίεςθ ςτθν επιφάνεια με ζνα επίπεδο 

αντικείμενο μζχρι το GRIP CR 230 να ςτεγνϊςει πλιρωσ. Σθμειϊςτε ότι θ αποκατάςταςθ των 

φυςαλίδων μπορεί να αφιςει μια μικρι ανυψωμζνθ κορυφογραμμι κατά μικοσ τθσ μιασ πλευράσ 

όπου θ επιφάνεια ζχει τεντωκεί. 

 

Συςκευαςία 

Σε προκακοριςμζνεσ  πλαςτικζσ ςυςκευαςίεσ 5lit, 10 lit. 

 

Πλθροφορίεσ αςφαλοφσ χριςθσ 

Πριν τθν χριςθ του υλικοφ ςυμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομζνων Αςφαλείασ του υλικοφ και 

λάβετε όλα τα μζτρα προφφλαξθσ. 

 

Συμπλθρωματικζσ πλθροφορίεσ 

EUH210 Δελτίο Δεδομζνων Αςφαλείασ παρζχεται εφόςον ηθτθκεί . 

ΕUH208 Περιζχει 1,2-benzilsothiazol-3(2H)-one. Ενδζχεται να προκαλζςει αλλεργικι αντίδραςθ. 

 

Οδθγίεσ προφφλαξθσ 

- Αποφφγετε τθν επαφι με τα μάτια. 

- Σε περίπτωςθ επαφισ με τα μάτια, κρατιςτε τα μάτια ανοιχτά, ξεπλφνετε με αφκονο νερό για 

τουλάχιςτον 10 λεπτά και αναηθτιςτε ιατρικι βοικεια.  

- Σε περίπτωςθ επαφισ με το δερμα, απομακρφνετε τον ρουχιςμό που είναι ςε επαφι με το 

υλικό και κακαρίςτε το δζρμα ςασ με άφκονο νερό.  Σε περίπτωςθ που υπάρχουν 

ςυμπτϊματα ερεκιςμοφ του δζρματοσ αναηθτιςτε ιατρικι βοικεια.  

 

Αποκικευςθ και διάρκεια ηωισ του υλικοφ 

Αποκθκεφςτε ςε αςφαλζσ, δροςερό και ςτεγνό μζροσ, μακριά  από εςτίεσ κερμότθτασ ι 

οξειδωτικοφσ παράγοντεσ.  Εξαςφαλίςτε ότι κανζνασ, μθ ειδικόσ δεν ζχει πρόςβαςθ ςτο υλικό. Το 

υλικό ςε μθ-ανοιγμζνεσ ςυςκευαςίεσ ζχει διάρκεια ηωισ 6 μινεσ, από τθν θμερομθνία παραγωγισ 

του.  

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
Οι πλθροφορίεσ που περιλαμβάνονται ςε αυτό το φφλλο δεδομζνων (ενδζχεται να 
τροποποιοφνται κατά καιροφσ) δεν ςτοχεφουν να είναι εξαντλθτικζσ και παρουςιάηονται καλι τθ 
πίςτθ και κεωροφνται ςωςτζσ κατά τθν θμερομθνία προετοιμαςίασ τουσ. Αποτελεί ευκφνθ του 
χριςτθ να επαλθκεφςει ότι αυτό το φφλλο δεδομζνων είναι επίκαιρο πριν χρθςιμοποιιςει το 
προϊόν το οποίο αφορά. Όςα άτομα κάνουν χριςθ των πλθροφοριϊν, κα πρζπει να αποφαςίςουν 
με δικι τουσ ευκφνθ για τθν καταλλθλότθτα του αντίςτοιχου προϊόντοσ για τουσ ςκοποφσ τουσ 
πριν τθ χριςθ του. Όπου αυτοί οι ςκοποί διαφζρουν από αυτοφσ που ςυνιςτϊνται ςυγκεκριμζνα 
ςτο παρόν φφλλο δεδομζνων αςφαλείασ, ο χριςτθσ αναλαμβάνει όλουσ τουσ κινδφνουσ από τθ 
χριςθ του προϊόντοσ. 

ABOLIN CO GREECE  
Email:  abolin@abolinco.com  

Web:  www.abolinco.com 
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